
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00255
Título da Pesquisa:
PLANO ECONÔMICO - COLLOR 2 (AVALIAÇÃO - 1º MÊS)
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP
Data da Pesquisa: 26/FEVEREIRO/1991
Tamanho da Pesquisa: 1084
Universo da Pesquisa: POPULAÇÃO ACIMA DE 16 ANOS DA CIDADE DE SÃO PAULO

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 25 anos
2 26 a 40 anos
3 41 anos ou mais
Total

229 21,1 21,1 21,1
397 36,6 36,6 57,7
458 42,3 42,3 100,0

1084 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

523 48,2 48,2 48,2
561 51,8 51,8 100,0

1084 100,0 100,0

p1 No dia 31 de janeiro o governo Collor decretou um novo plano econômico, conhecido como Plano 
Collor 2. Na sua opinião o Plano Collor 2 está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Ruim para o país
3 Em parte bom / em 
parte ruim
4 É indiferente
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

194 17,9 17,9 17,9
630 58,1 58,2 76,1
129 11,9 11,9 88,0

42 3,9 3,9 91,9
88 8,1 8,1 100,0

1083 99,9 100,0
1 ,1

1084 100,0

p2 No seu caso pessoal, você se sente mais beneficiado ou mais prejudicado com esse 
Plano?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais beneficiado
2 Mais prejudicado
3 É indiferente
4 Não sabe
Total

166 15,3 15,3 15,3
700 64,6 64,6 79,9
189 17,4 17,4 97,3

29 2,7 2,7 100,0
1084 100,0 100,0
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p3 Você diria que o congelamento de preços decretado com esse Plano está:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Funcionando totalmente

2 Funcionando em parte
3 Não está funcionando
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

67 6,2 6,2 6,2

379 35,0 35,0 41,2
607 56,0 56,0 97,2

30 2,8 2,8 100,0
1083 99,9 100,0

1 ,1
1084 100,0

p4a Com o dinheiro que você ganha hoje, o seu poder de compra é menor, igual ou 
maior do que antes do Plano Collor 2?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Menor
2 Igual
3 Maior
4 Não sabe
Total

746 68,8 68,8 68,8
211 19,5 19,5 88,3

95 8,8 8,8 97,0
32 3,0 3,0 100,0

1084 100,0 100,0

p4b Com o dinheiro que você ganha hoje, o seu poder de compra é menor, igual ou 
maior do que há um ano atrás, antes do governo Collor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Menor
2 Igual
3 Maior
4 Não sabe
Total

664 61,3 61,3 61,3
158 14,6 14,6 75,8
212 19,6 19,6 95,4

50 4,6 4,6 100,0
1084 100,0 100,0

p5 Na sua opinião, daqui para frente, a inflação vai:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentar
2 Diminuir
3 Ficar como está
4 Não sabe
Total

713 65,8 65,8 65,8
89 8,2 8,2 74,0

214 19,7 19,7 93,7
68 6,3 6,3 100,0

1084 100,0 100,0
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p6 Na sua opinião, daqui para frente, o desemprego vai:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentar
2 Diminuir
3 Ficar como está
4 Não sabe
Total

844 77,9 77,9 77,9
102 9,4 9,4 87,3
113 10,4 10,4 97,7

25 2,3 2,3 100,0
1084 100,0 100,0

p7 No próximo dia 15 o presidente Collor completa 1 ano de mandato. Na sua opinião 
ele está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

56 5,2 5,2 5,2
145 13,4 13,4 18,5
482 44,5 44,5 63,0
136 12,5 12,5 75,6
249 23,0 23,0 98,5

16 1,5 1,5 100,0
1084 100,0 100,0

ESCOLA Até que ano da escola estudou / está cursando?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 1a.
2 2a.
3 3a.
4 4a.
5 5a.
6 6a.
7 7a.
8 8a.
9 1o. (2o. grau)
10 2o. (2o. grau)
11 3o. (2o. grau)
12 Superior incompleto
13 Superior completo
14 Pós-graduação 
incompleta
15 Pós-graduação 
completa
16 Não freqüentou escola

Total
Omisso Sistema
Total

27 2,5 2,5 2,5
36 3,3 3,3 5,8
50 4,6 4,6 10,5

207 19,1 19,2 29,7
59 5,4 5,5 35,2
37 3,4 3,4 38,6
52 4,8 4,8 43,5

148 13,7 13,7 57,2
30 2,8 2,8 60,0
29 2,7 2,7 62,7

181 16,7 16,8 79,5
55 5,1 5,1 84,6

120 11,1 11,1 95,7
8 ,7 ,7 96,5

4 ,4 ,4 96,8

34 3,1 3,2 100,0

1077 99,4 100,0
7 ,6

1084 100,0
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RENDA Somando os salários e outras rendas de todas as pessoas que moram na casa, 
aproximadamente qual foi a renda familiar no mês de janeiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 5 S.M.
2 Mais de 5 a 10 S.M.
3 Mais de 10 S.M.
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

255 23,5 29,6 29,6
243 22,4 28,2 57,8
364 33,6 42,2 100,0
862 79,5 100,0
221 20,4

1 ,1
222 20,5

1084 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44

25 2,3 2,3 2,3
26 2,4 2,4 4,7
25 2,3 2,3 7,0
18 1,7 1,7 8,7
23 2,1 2,1 10,8
19 1,8 1,8 12,5
21 1,9 1,9 14,5
31 2,9 2,9 17,3
20 1,8 1,8 19,2
21 1,9 1,9 21,1
31 2,9 2,9 24,0
31 2,9 2,9 26,8
32 3,0 3,0 29,8
25 2,3 2,3 32,1
42 3,9 3,9 36,0
23 2,1 2,1 38,1
35 3,2 3,2 41,3
29 2,7 2,7 44,0
25 2,3 2,3 46,3
22 2,0 2,0 48,3
19 1,8 1,8 50,1
16 1,5 1,5 51,6
16 1,5 1,5 53,0
16 1,5 1,5 54,5
35 3,2 3,2 57,7
19 1,8 1,8 59,5
28 2,6 2,6 62,1
25 2,3 2,3 64,4
13 1,2 1,2 65,6
27 2,5 2,5 68,1
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
72
73
74
75
76
77
78
79
80
Total

27 2,5 2,5 68,1
13 1,2 1,2 69,3
18 1,7 1,7 70,9
14 1,3 1,3 72,2
24 2,2 2,2 74,4
26 2,4 2,4 76,8
14 1,3 1,3 78,1
18 1,7 1,7 79,8
22 2,0 2,0 81,8
11 1,0 1,0 82,8
13 1,2 1,2 84,0
21 1,9 1,9 86,0
15 1,4 1,4 87,4
17 1,6 1,6 88,9
10 ,9 ,9 89,9
10 ,9 ,9 90,8

8 ,7 ,7 91,5
10 ,9 ,9 92,4

8 ,7 ,7 93,2
8 ,7 ,7 93,9
7 ,6 ,6 94,6

10 ,9 ,9 95,5
8 ,7 ,7 96,2
2 ,2 ,2 96,4
6 ,6 ,6 97,0

12 1,1 1,1 98,1
4 ,4 ,4 98,4
4 ,4 ,4 98,8
1 ,1 ,1 98,9
4 ,4 ,4 99,3
2 ,2 ,2 99,4
1 ,1 ,1 99,5
2 ,2 ,2 99,7
1 ,1 ,1 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1084 100,0 100,0
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